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APRESENTAÇÃO
Há mais de duas décadas, estamos trabalhando, ininterruptamente, em cima de pesquisas, na região Norte do país.

Notoriamente, não somente em pesquisas de cunho eleitoral, pois paralelamente, desempenhamos nossa especialidade em sondagens de mídia mercadológica e avaliações sócio-culturais. Enfim, todas voltadas para o campo de Pesquisa Descritiva. Ao todo, o INSTITUTO PHOENIX logrou concretizar milhares de publicações envolvendo jornais, televisões, rádios e revistas espalhadas por toda a região, o que nos tem credenciado vigorosamente para novas investidas.

Nossas empreitadas, sem vulgarizar e com justo orgulho, se firmarem não apenas em troca de realização econômica e financeira. Em outros termos, lucramos, ao longo da árdua e não menos gratificante tarefa, com crescente aprendizado, o reconhecimento, a satisfação pessoal e, em especial, quando os resultados, ao serem publicados, se enquadram dentro da margem de erro prevista, com o aplauso do público. E é, sob esta ótica que entendemos estar contribuindo, a contento, na realização de mais uma tarefa com vistas ao pleito eleitoral de 2010, dando solidez aos nossos ideais democráticos.

Firmam - se nossas intenções, na boa vontade de progredir como pequena e responsável empresa e assim é que nos colocamos à disposição dos interessados nos nossos serviços de sondagem neste Brasil a fora.

CÁSSIA CAMILLA COELHO FRANCO

DIR. ADMINISTRATIVA
INSTITUTO PHOENIX E ASSOCIADOS
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