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PREFEITO ÂNGELO PASTÓRIO

DESTACA-SE NO VALE DO GUAPORÉ

O Instituto Phoenix de Pesquisa concluiu no último dia (03) do corrente, sua 4ª etapa de pesquisas realizadas no Vale do Guaporé, com a finalidade precípua de melhor informar a população, sobre as tendências eleitorais e avaliação de gestão pública nos quatro municípios da Região. As comunidades de Costa Marques, São Francisco, Seringueiras e São Miguel do Guaporé foram ouvidas e questionadas sobre vários assuntos pertinentes à política e economia regional, entre os temas abordados, figurou a atuação de seus administradores públicos.


Segundo o Diretor do Instituto Juvenil Coelho, tanto São Francisco como São Miguel tiveram um crescimento razoável nos índices de desenvolvimento e ações das Prefeituras na avaliação de seus Munícipes. Especificamente a administração de Ângelo Pastório que nos primeiros (120) dias de gestão detinha menos de 40% de aprovação popular, hoje conta com 61,7% de popularidade aprovando o seu mandato. Sua performance sobressai ainda melhor, dentre aqueles respondentes que se dispuseram a falar espontaneamente sobre o cumprimento das promessas de campanha, onde 64,9% afirmaram categoricamente que o atual mandatário está sim, cumprindo com suas propostas.


Nesta sondagem a equipe do Phoenix contou com quatro pesquisadores, que ouviram (209) eleitores são-miguelenses de ambos os sexos, sendo 51,7% do sexo feminino e os demais evidentemente do sexo forte.
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