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EM 2010, ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA TERÁ CARA NOVA

Por Juvenil Coelho

Embora faltando um ano para a efetivação do pleito eleitoral, que escolherá a nova bancada de Deputados, já, são notórias as mudanças para os próximos ocupantes das cadeiras de Deputado Estadual, como já é do conhecimento público, três dos atuais deputados Tizil Jidalias, Euclides Maciel e José Amauri Muleta concorrerão à Câmara Federal e não mais para a Assembléia Estadual. Já José Ribamar e  está sofrendo sérios apuros no seio do seu partido, respectivamente o PT e o PPS , e já que o TSE decidiu pela inviabilização de trocas de sigla (Partido)Assim os mesmos estarão alijados da concorrência. Para completar a lista, o Deputado Wilber da Astir e Lebrão já manifestarão suas vontades em não concorrer para a próxima legislatura, por razões pessoais. Assim sendo, estariam, também, fora do páreo, assim se somariam oito dos atuais deputados, ou seja, nada menos que 1/3 deles. Completando o rol dos que possam ficar de fora, os deputados Marcos Donadon (PMDB) e Kaká Mendonça (PTB), estes por condenações à alguns anos de reclusão em vários processos, também poderão ficar de fora, caso sejam confirmadas suas sentenças nas superiores instâncias até a época das eleições.

Aos nomes já citados somariam-se outros que até agora não deslancharam em suas atividades parlamentares e por conseguinte não deslancharam até hoje em seus índices de popularidade, a saber, o Professor Dantas (PT) e Edson de Paula do (PMDB) entre outros, os quais, segundo as mais recentes pesquisas puxam a rabeira das intenções de voto. Como vimos, a lista é extensa e confiável, sujeita ainda a crescer na continuidade do processo eleitoral, tendo em vista também que o eleitor está cada vez mais conscientizado quando o assunto é eleição e muito seguro na hora de separar o trigo do joio. Por outro lado, apreciáveis Deputados emplacarão com desenvoltura seus projetos de reeleição junto com outros campeões de voto, à vista de seus desempenhos parlamentares respaldados pelo aplauso popular nos seus respectivos redutos eleitorais. Referimo-nos em primeira mão, aos Deputados Jesualdo Pires (PSB), Neodi Carlos (PSDC) Luizinho Goebel (PV), Luiz Cláudio do (PTN), Miguel Sena (PSDB) Valter Araújo (PTB), estarão sim juntamente com Zequinha Araújo, Antenor da Citathi e Glaucione Néri, entre os mais cotados, salvo algum acidente de percurso. De outro lado não se pode desprezar, também as lideranças de Daniela Amorim e Maurinho Silva que crescem a cada dia– Pela atuação destes, por vezes polemizadas mas positivamente aceitos pelas comunidades, bem como Valdemir Tucura cujo crescimento é notório, se validar as pesquisas em evidência, desta forma diante destes três últimos parlamentares, poderá haver surpresa e nota de destaque no desenvolver da campanha.

Finalmente, moderação e sensatez à parte, a avaliação que se faz com enxugamento e insenção de ânimo é de que menos da metade dos deputados estaduais confirmarão sua reeleição, o que significa, em números aritméticos somáveis, percentuais com tangência de aproximação ao resultado da última eleição. Assim o espaço está aberto para novos postulantes.

Em suma, viva a DEMOCRACIA!
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